



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES

RETIFICAÇÃO Nº 7/2022/DICS (10.01.05.23.02.03)

Foz Do Iguaçu-PR, 16 de março de 2022.

No Edital nº 32/2022/DICS/DAP/PROGEPE, de 07 de março de 2022, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 96, em 09 de março de 2022:

**Onde se lê:**

1.4 Os quadros de pontuação constam nos subitens 4.1.1, 4.1.2 e 4.1.3.

1.4.1 Para fins de comprovação dos itens, podem ser utilizados:

I. títulos: diplomas;

a) Serão desconsiderados atas de defesa ou comprovantes de conclusão;

II. livros: capa do livro e ficha catalográfica;

(...)

**Leia-se:**

1.4 Os quadros de pontuação constam nos subitens 4.1.1, 4.1.2 e 4.1.3.

1.4.1 Para fins de comprovação dos itens, podem ser utilizados:

I. títulos: diplomas;

**a) Poderão ser considerados, excepcionalmente, atas de defesa ou comprovantes de conclusão;**

II. livros: capa do livro e ficha catalográfica;

(...)

*(Assinado digitalmente em 16/03/2022 18:11)*

FERNANDO KENJI NAMPO

*PRO-REITOR(A) - TITULAR*

*PROGEPE (10.01.05.23)*

*Matrícula: 2961240*

**Processo Associado: 23422.001457/2022-70**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **7**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **16/03/2022** e o código de  
verificação: **4724dab998**